

“青城好人榜”再添14名新成员

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠) 3月2日,记者从呼和浩特市文明办获悉,近日,由呼和浩特市文明办组织开展的“青城好人榜”评选活动评出了2023年1月、2月“青城好人榜”,高锦等14人入选。

其中,帮助困难人群解难题缓压力、退而不休的社区工作者高锦;

主动协调出资为民办事,舍小家为大家的刘晓东;退伍不“褪色”,主动担起小区管理维护工作的张文平;组建生盖营村“巾帼志愿者”队伍开展各类公益服务的刘晓霞;帮贫济困、和睦邻里,尽心尽力帮助孤寡老人的郜粉桃;带领村民致富,关爱老人身体,关心孩子学习的好家风传

承者薛丽红被评为助人为乐好人。

勇救落水者,用义举托起生命希望的军人车鸣益;察觉火情、毫不犹豫冲向火场的王红利被评为见义勇为好人。

积极组织全体职工参与文明单位创建、热心公益的孙旋;对媒体事业全情投入、坚持创作的亢黎峰;带

领村民发展集体经济、为民办实事的马恩科;为民众排忧解难办实事的侯瑞;志愿讲解应急救护知识的贴心医生韩龙被评为敬业奉献好人。

关心父母衣食住行,主动承担照顾和护理90多岁的父亲和患有老年痴呆的母亲的吴二月被评为孝老爱亲好人。



上堂安全课

3月1日,学生正在学习铁路安全知识。3月1~2日,锡林浩特铁路公安处桑根达来、锡林浩特、阿巴嘎旗、苏尼特左旗等车站派出所团支部,深入铁路沿线中、小学给学生上了一堂安全课。宣讲民警重点对在线路逗留玩耍、摆放障碍物、击打列车、翻越铁路防护网、烧荒等行为危及人身安全和影响铁路安全的严重后果向学生们进行宣传教育,进一步增强学生遵纪守法意识和自我保护意识。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 摄影/杨东奇

提高城市颜值 给“家具”来个大清洁

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰 通讯员 王雪竹) 清洗护栏机将护栏擦拭得干干净净,路牙子被高压水枪洗去尘土……3月1日,记者看到,呼和浩特市环境卫生服务中心正在通过加大机械化作业,对乌兰察布路的“城市家具”进行全方位清洗。

据了解,随着气候逐渐回暖,2月份以来,全市环卫部门在主城区集中开展以清洁“城市家具”为主要任务的春季环境卫生整治活动,主要对交通护栏、道路沿线果皮箱、公交站亭、广告宣传栏、公共健身器、公共座椅、公共休闲设施等“城市家具”进行全方位深度清洁,彻底消除积土及附着顽渍,实现物见本色,



提高城市颜值,营造靓丽、整洁、宜居的城市环境。

截至目前,此次清洁行动共计出动49074人次,出动垃圾清运车、机扫、皮卡车、三轮车、装载机、勾机等作业车辆16459台次,清理擦

拭果皮箱数量22689个,清洗擦拭隔离护栏154705米,清理各类宣传栏、公交站点、公共座椅等1600余处,清理辖区卫生死角18250处,清掏雨水井14574个,清理垃圾量约7057.1吨。

首批试点!城东派出所可以办理车驾管业务了

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 3月2日,记者从呼和浩特市新城区公安分局了解到,作为呼和浩特市首批试点,城东派出所新增了办理与车驾管相关的业务。

在城东派出所的服务大厅,除了原有的户籍办理窗口,又新增设了两个窗口专门针对交管业务办理。在这里市民不仅可以处理车辆违法,还可以办理与驾驶证和机动车相关的诸多业务。随着政务服务不断深化放管服,下一步城东派出所将会对业务办理再次进行优化升级,极大提升辖区内居民办事效率。

不放弃任何生命!消防员火中救出4只小狗

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 2月27日17时许,兴安盟乌兰浩特市光明西街消防救援站接到支队指挥中心派警称,位于乌兰浩特市胜洪小区一平房起火,火势凶猛,情况危急。辖区消防站立即出动2车8人赶赴现场救援。

指战员到达现场后发现,起火点为厨房电炉子,火势有沿着房梁向周围蔓延的趋势。起火房屋内无被困人员,无煤气罐,但有4只小狗尚未救出。在确认现场已断电后,消防指挥员立即下令,出一支水枪从窗户直打火点,同时迅速将火场中的小狗救出。“小动物也是生命,我们在确保人员安全的情况下,会尽力去救。”3月2日,光明西街消防救援站副站长王泽宇告诉记者。

经过10多分钟的扑救,消防指战员成功将火情完全扑灭,并将4只小狗完好救出。在确认现场无风险、无复燃可能后,指战员收整器材撤离现场,安全归队。

